11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 25.03.2024 08:38:38

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 25.03.2024 10:19:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315572/answer/315574




[Torpo6y¥iTe UCTIOIBL30BATh TPE3ePBATUBEL C AHECTETHUKAM HJTM KpeM IMJia. Eciu 3TO He TOMOXKET, TO
He0o6X0auMO MPoHTH 06CcIeqoBaHe U KOHCYIbTAIMIO Bpada ypoJsIora



